
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
TK TARUNA JOMBANG

Semester / Minggu ke :  1 / 14
Hari / Tanggal : Jumat,5 Nopember  2021
Waktu : 07.00 – 10.00 WIB
Kelompok/Usia : A (usia 4-5 Tahun)
Tema /Sub Tema : Tanaman / bunga /bunga mawar

Materi Dalam Kegiatan :
1. Mengamati  bunga mawar
2. Warna-warna bunga mawar
3. Menyanyikan lagu bunga mawar
4. Membuat bunga dari bentuk geometri lingkaran
5. Mengucapkan lafadz Subhaanallah memuji dan mengenal ciptaan Allah

Kegiatan Pembelajaran :
1. Mengucapkan kalimat pujian  terhadap ciptaan Tuhan (NAM 1.1)
2. Menempel bentuk geometri menjadi bentuk bunga (FM. Halus 3.3-4.3)
3. Menulis kata bunga (BAHASA 3.12-4.12)
4. Menghitung jumlah gambar daun dan kelopak bunga (KOGNITIF 3.6, 4.6)
5. Menyelesaikan kegiatan hingga tuntas                                                            (SOSEM 2.7)

6. Menyanyikan lagu bunga mawar (SENI 3.15-4.15)

Tujuan Pembelajaran :
1. Anak mampu mengucapkan kalimat pujian atas ciptaan Tuhan
2. Anak mampu menempel  gambar bunga dengan rapi
3. Anak mampu menyusun kartu kata menjadi  kata  bunga
4. Anak mampu menghitung jumlah gambar daun dan kelopak  bunga
5. Anak mampu menyelesaikan kegiatan hingga tuntas
6. Anak mampu menirukan menyanyi lagu bunga mawar

Strategi Pembelajaran : Pembelajaran Tatap muka

Metode Pembelajaran :
1. Demonstrasi
2. Tanya jawab
3. Pemberian tugas
 

Alat Penilaian :
1. Unjuk kerja
2. Percakapan
3. Penugasan
4. Hasil Karya
5. Catatan Anekdot

Alat dan Bahan: 1. Kartu kata
   2.bunga mawar
   3. kertas lipat

     4. lem
                5. buku gambar
                6. krayon



I. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran
A. PEMBUKAAN ( 30 menit)

1. Anak menjawab salam dari guru
2. Anak berdoa bersama-sama  sebelum belajar dan membaca  surat-surat pendek dengan

bimbingan  guru
3. Anak dan guru melakukan presensi
4. Anak dan guru  bercakap-cakap  tentang bunga mawar yang pernah dilihat

B. INTI  ( 60 menit)
1. Anak mengamati  bentuk bunga mawar yang diperlihatkan guru
2. Anak menanyakan  tentang  ciri ciri dan macam bunga mawar
3. Anak mengumpulkan informasi melalui pengamatan bunga sesungguhnya dan  dan

penjelasan guru
4. Anak dapat menceritaka bentuk bunga mawar dan menyebutkan warna-warna bunga

mawar yang pernah di lihat anak
5. Anak mengkomunikasikan

 Kelompok 1
Menempel bentuk geometri menjadi bentuk bunga

 Kelompok 2
Menyusun kartu kata membentuk kata bunga
Menghitung jumlah kelopak bunga dan daun

 Kelompok 3
Mewarnai gambar bunga mawar dengan krayon

 Gerak dan lagu pelangi melalui pemberian contoh oleh guru
 

C. ISTIRAHAT ( 30 Menit)
1. Anak cuci tangan sebelum makan
2. Anak berdoa sebelum makan
3. Anak makan dan minum bekal sambil berbagi
4. Anak berdoa sesudah makan
5. Anak cuci tangan sesudah makan
6. Bermain bebas dihalaman sekolah

D. PENUTUP (30 menit)
1. Bercakap-cakap tentang perasaan dan  kegiatan hari ini
2. Guru berpesan untuk bersyukur atas keindahan ciptaan Tuhan,seperti bunga
3. Guru menyampaikan kegiatan besuk tentang bunga Matahari
4. Anak berdoa setelah belajar dengan bimbingan guru

II. Penilaian
Tehnik penilaian        : rating scale ,Observasi,hasil karya,unjuk kerja
Instrument penilaian  : lembar rating scalle,lembar hasil karya,lembar unjuk kerja,dan catatan
anekdot.

RATTING SKILL :
Program
Pengembangan KD Kegiatan Nilai Pencapaian

BB MB BSH BSB
NAM 1.1 Mengucapkan kalimat pujian atas

ciptaan Tuhan



FM 3.3-4.3 Mewarnai gambar bunga
BAHASA 3.12-4.12 Menyusun kartu kata bunga

KOGNITIF 3.6-4.6 Menghitung jumlah gambar daun dan
bunga

SOSEM 2.7 Menyelesaikan kegiatan hingga
tuntas

SENI 3.15-4.15 Menyanyi kan lagu bunga mawar

Jombang, 05 Nopember 2021

UMI CHOLIFAH, S.Psi


